

РЕЦЕНЗИЯ
на интерактивную игру по речевому развитию
«Знакомые незнакомцы» для детей старшего дошкольного возраста,
разработанную Логачевой Татьяной Геннадиевной учителем - логопедом
МБДОУ д/с № 32 Тимашевский район

Интерактивная игра по речевому развитию «Знакомые–незнакомцы» для детей старшего дошкольного возраста разработана учителем-логопедом Т.Г. Логачевой с целью закрепления у воспитанников пройденного материала по лексической теме «Фрукты». Игра создана в формате презентации.

Количество слайдов- 10.

Предлагаемый материал соответствует требованиям Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования к организации и содержанию воспитательно - образовательного процесса в дошкольных учреждениях.

Разработанная интерактивная игра «Знакомые незнакомцы» несет огромную пользу в процессе речевого развития, способствует интересному времяпрепровождению детей в свободное время, расширению кругозора, словарного запаса дошкольников.

Актуальность авторской разработки обоснована необходимостью формирования у детей связной речи, расширения кругозора и социально-коммуникативного развития дошкольников.

Представленный материал эстетически оформлен, информационно насыщен, соответствует интеллектуальному развитию.

Подобранные интерактивные задания не сложные, интересные, звуковое оформление и игровая форма позволяют ребёнку играть увлечённо, испытывать радость познания, открывать новое. Представленные задания позволяют детям свободно упражняться в обобщении, классификации, активизации и расширению словаря, выделять общий признак в словах, развивать связную речь, внимание, память детей, развивать зрительное восприятие, умения точно следовать инструкции.

Данная методическая разработка может быть рекомендована к использованию педагогами дошкольных образовательных учреждений и родителями в индивидуальной работе с детьми.

29.01.2021г.

Методист МКУ «Центр развития образования»

Т.Ф.Шульженко



РЕЦЕНЗИЯ
**на методическое пособие «Сборник дидактических речевых игр по экологическому воспитанию», Логачевой Татьяны Геннадиевны,
учителя – логопеда МБДОУ д/с № 32 Тимашевский район**

Методическое пособие «Сборник дидактических речевых игр по экологическому воспитанию» учителя-логопеда Логачевой Татьяны Геннадиевны предназначено для работы с дошкольниками 5-7 лет.

Количество страниц – 68

Автор акцентирует внимание на том, что данное методическое пособие направлено на решение задач разных разделов развития речи. В процессе игры ребенок помогает осознать себя как индивидуальность и стать активным участником в жизни общества.

Предлагаемый материал соответствует требованиям Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования к организации и содержанию воспитательно -образовательного процесса в дошкольных учреждениях.

Актуальность данного сборника заключается в том, что ребенок не только совершенствует грамматический строй речи, закрепляет навыки словообразования и словоизменения, обогащает словарь, развивает связную речь, но и одновременно учится замечать красоту природы, любить и беречь её, вырастая экологически грамотным и воспитанным человеком.

Данное методическое пособие имеет большую ценность для интенсивного речевого развития, направлено на решение целого ряда педагогических и психологических задач, позволяющих создать детям комфортную образовательную, положительную мотивацию к обучению.

К положительным сторонам работы можно отнести и то, что представленный материал может быть использован, как часть фронтальных, подгрупповых и индивидуальных занятий по лексическим темам. Таким образом, ребенок получает возможность усвоения нового материала на его многообразии.

Данное методическое пособие может быть рекомендовано для использования педагогами в дошкольных образовательных учреждениях.

02.02.2021г.

Методист МКУ «Центр развития образования»

Т.Ф. Шульженко



РЕЦЕНЗИЯ
на дидактическую игру «Забавные зверушки», разработанную
Логачевой Татьяной Геннадиевной, учителем - логопедом
МБДОУ д/с № 32 Тимашевский район

Дидактическая игра «Забавные зверушки», разработанная, Т. Г. Логачевой, учителем – логопедом, предназначена для развитие мелкой моторики дошкольников. В дидактическую игру входят красочные и забавные персонажами, изготовленные из разноцветного фетра. «Забавные зверушки» привлекают внимание детей и мотивируют на выполнение заданий, направленных на развитие мелкой моторики и активное развитие речевых функций. В процессе формирования и совершенствования мелкой моторики у ребенка дошкольного возраста усложняется строение мозга, развивается психика, интеллект, совершенствуются все психические процессы.

Автор акцентирует внимание на том, что в ходе развития у детей мелкой моторики рук с помощью интересной пальчиковой игры формируется речевая активность.

Предлагаемый материал соответствует требованиям Федерального государственного образовательного стандарта к организации и содержанию воспитательно - образовательного процесса в дошкольных учреждениях.

Актуальность данной игры заключается в том, что основанная на тактильно - вибрационных ощущениях, она содержит тренировочный материал по формированию у детей дошкольного возраста правильного произношения звуков и одновременно развитию мелкой моторики с массажем пальцев рук. Это позволяет снять у ребёнка напряжение, значительно повысив его интерес к занятиям с рациональным использованием времени.

Предлагаемая игра имеет практическую направленность не только на коррекцию речевых функций, но и на решение целого ряда педагогических и психологических задач, позволяющих создать детям комфортную образовательную среду, положительную мотивацию к обучению.

Данная игра выступает средством коррекционно - развивающего обучения и может быть использована педагогами дошкольных образовательных учреждений и родителями.

02.02.2021г.

Методист МКУ «Центр развития образования»

Т.Ф. Шульженко

